
誰もが“楽しさ”を実感できる学校づくり 

学校評価アンケート結果 
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過日実施した学校評価アンケートにつきましては、多くの保護者の皆様にご協力をいただ

き、有り難うございました。下記に結果をご報告いたします。             （回答数２２９） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問項目】 

１ お子さんは、楽しく学校生活を送っていると思いますか。 

２ 学校は、子供達の悩みや困りご事に適切に対処していると思いますか。 

３ 学校は、基礎基本の定着や今求められている教育の実現に取り組んでいると思いますか。 

４ 学校からの情報提供（各種たより、ＷＥＢページ、電話等）は、家庭教育に役立っていますか。 

５ 学校は、子供達の活躍の場を設定し、頑張りを認める教育をしていると思いますか。 

６ 学校は、子供達が安全で健康に生活できるよう、ケガや感染症の予防に努めていると思いますか。 

７ 学校は、時流に合わせ、適切に学校行事を設定していると思いますか。 

【自由記述より】 たくさんの励ましの言葉を有り難うございました。また、ご意見・ご要望は、今後の教育活動の参考 

とさせていただきます。上記項目のうち、３・６・７についての代表的なご意見をご紹介させていただきます。 

  〇宿題について、「ドリルパークやミライシードの活用が不十分」「ドリル３回目は、覚えていることをやるのが時間の    

無駄と感じる」などのご意見がありました。現在、学校では宿題も含め、“個別最適な学び”の在り方を検討し、工 

夫・改善を図っているところです。 

     〇感染症対策につきましては、好意的なご意見やもう少し丁寧な説明を求めるご意見、日々の健康チェックの復活 

を希望するご意見など様々でした。感染症対策については、学校医や教育委員会の指導を受けながら、健康管理 

に努めているところですが、今後も安全・安心な学校づくりを進めて参ります。 

〇行事について、「子供達の行事をなるべく減らさないでほしい」「運動会で複数学年での種目設定で活躍の場が 

減った」「運動会はこのまま半日開催でいい」など、様々なご意見がありました。本年度の行事はコロナ禍前と比 

べ、ほぼ同程度の行事を実施しています。また、運動会については、種目構成を工夫し、昨年度と比べ、団体種目 

や紅白リレー、応援合戦などを増やしました。こうした方針は、学校改善プロジェクトチーム会議でも説明し、ご意 

見をもらいながら設定しているところです。行事については、今後も工夫・改善を図っていきます。 
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